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Los fondos de pensiones lograron a marzo una rentabilidad entre 11.03% y 15.54% en los últimos 12 meses
 
· Según la SBS, la rentabilidad a marzo del 2018 alcanzó nieveles de 11.03% para el Fondo 1, de 13.51% para el Fondo 2 y 15.54% para el Fondo 3, en los últimos 12 meses. 

· Gerentes de Inversiones de las AFP sostienen que esa rentabilidad contribuye a que el afiliado construya una mejor pensión de jubilación en el Sistema Privado de Pensiones. 

Lima, 20 de abril del 2018. En un entorno político nacional complejo y con una confrontación comercial que involucra a las potencias económicas mundiales, los cuatro fondos de inversiones tuvieron un extraordinario rendimiento en los últimos doce meses, lo que permite asegurar una mejor pensión de jubilación para los afiliados del Sistema Privado de Pensiones. 

Según la Superintendencia de Banca y Seguros y AFP (SBS), entre marzo del año pasado y marzo del 2018, el Fondo de Pensiones 0 logró una rentabilidad promedio de 4.46%, mientras que el Fondo 1 obtuvo 11.03%; el Fondo 2 creció 13.51% y el Fondo 3 subió 15.54%; muy por encima de las tasas de interés del sistema financiero y de los fondos e instrumentos de inversión variable. 

En el Taller de Inversiones para la Prensa Especializada, los gerentes de inversión de las cuatro AFP (AFP Integra, Profuturo AFP, Prima AFP y AFP Hábitat) informaron que el crecimiento de los fondos de inversión se explica por la variedad de los instrumentos de inversión, tanto de renta variable como fija, en los que se invierten los fondos de pensiones de los afiliados del sistema privado de pensiones. 

Explicaron que este crecimiento de los fondos de pensiones se fundamenta en el buen desempeño de los mercados bursátiles de las principales regiones, destacando los países emergentes, y de los instrumentos de inversión impulsados por el crecimiento económico global de las economías desarrolladas y emergentes, no obstante las desavenencias comerciales entre las potencias mundiales. En el contexto local, destacaron como un aspecto positivo el crecimiento de la minería, la banca y el consumo, dado el rebote de los precios de los commodities y de la demanda interna en el Perú.

Sin embargo, señalaron que la inflación está tomando impulso a nivel mundial, mientras que el ciclo de política monetaria global expansiva está llegando a su fin con mayores tasas de interés en las principales economías del mundo, lo que generaría un menor espacio para continuar o expandir los estímulos fiscales.

Los gerentes de inversión de Integra AFP, Profuturo AFP, Prima AFP y Hábitat AFP también recordaron que desde el 2006, en que se crearon los tres fondos de inversión en el Sistema Privado de Pensiones, la rentabilidad nominal anualizada del Fondo 1 fue 7.49%; en el Fondo 2 de 9.42%, y en el Fondo 3 de 11.64%. 

[bookmark: _GoBack]Esta rentabilidad –agregaron- contribuye que los futuros pensionistas y jubilados de las AFPs puedan contar con un fondo de pensiones que les permita gozar de una pensión de jubilación digna y de esa manera puedan mantener su calidad de vida. 



ENTORNO ECONÓMICO

Al analizar la actual situación económica del Perú para el presente año, los gerentes de Inversión de las cuatro AFP que operan en el Perú destacaron como un aspecto positivo la confianza del empresariado peruano, que se mantiene en terreno positivo, no obstante el complejo panorama político que vivió el país antes de la renuncia del ex Presidente Pedro Pablo Kuczynski. 

Asimismo, aseguraron que esperan que el déficit fiscal del país se estabilice en torno al 3% o 3.5% del PBI, con los cambios del gobierno, las expectativas de crecimiento del país y la decisión de las actuales autoridades políticas. 

También consideraron como positivo la decisión del Banco Central de Reserva del Perú de mantener las tendencias cambiarias, para evitar fluctuaciones en el tipo de cambio que pudieran impactar negativamente en la economía peruana.
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